

Strawczyn, dnia 04.12.2015 r.

Znak: ZP.271.27.2015

Do wiadomości Wykonawców

Dotyczy: Dostawa paliwa drzewnego PELLET do szkół na terenie gminy Strawczyn w ilości 319,5 tony (na bezzwrotnych paletach)

Gmina Strawczyn, ul. Żeromskiego 16, 26-067 Strawczyn tel. 41.30-38-002, fax 41.30-38-157 działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) wyjaśnia:

Pytanie 1. Czy można określić szacunkową jednorazową ilość dostawy w tonach do każdej ze szkół na terenie gminy Strawczyn?

Odpowiedź: Zamawiający nie może określić wysokości jednorazowej dostawy, ponieważ wynika ona z bieżących potrzeb poszczególnych jednostek.

Pytanie 2. Czy do każdej z dostaw należy dołączyć certyfikat norm jakościowych, czy/lub certyfikat jest do wglądu przy każdej dostawie.

Odpowiedź: Certyfikat należy okazać do wglądu przy każdorazowej dostawie.

Pytanie 3. Czy istnieją ograniczenia przy rozładunku, typu schody, brak możliwości wykorzystania wózka paletowego itp.?

Odpowiedź: Na terenie szkół istnieją ograniczenia przy rozładunku (np. schody).

Do wiadomości:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa: Strawczyn.4bip.pl
3. a/a


mgr inż. Tadeusz Tkaczyk